Az energia titka

2014-05-15, 9:44 Nagyon fontos elméleti tételt sikerült igazolnom. 

Amikor kiszámoltam az Újbadacsony függvény energiáját, az 
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-nek adódott, ahol

M0 az Univerzum tömege. Nagyon örültem ennek ez eredménynek, mert azt mutatta hogy az Univerzum jól van megtervezve. Utána az elliptikus energia szintén 
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 lett, sőt a meggy modellnél is ez az energia. Kiszámoltam a Shira energiát és a Reissner-Nordström energiát is, az is ennyi lett! Na ennyi eset már nem lehet véletlen, valami törvénynek kell mögötte lenni. Ezt a törvényt sikerült kiszámolnom tegnap! Az említett eseteket Maple 7 programmal számoltam ki, mert az integrálokkal én nem tudok olyan jól bánni, na meg azért vana  gép hogy a munka nehezét elvégezze. De most erőt vettem magamon, és megnéztem hogy kézi úton mit lehet elérni. És rájöttem hogy a kezelhetetlennek hitt integrálok végül kezesbáránnyá váltak! Amikor az Újbadacsonyt csináltam, láttam bizonyos összefüggéseket, de még nem álltak össze egységes képpé. De sejtettem, hogyha a paraméterek jól vannak kalibrálva, akkor az eredmény is garantált. 
Az Újbadacsony, az Elliptikus, a Shira, a Reissner-Nordström és a Meggymag modell gömbi polárkoordinátában van megadva, és úgy hogy a fügvények csak r-től függenek, és a sebességben csak r irányú komponens van, theta és fí komponensek nullák. Az általam felismert összefüggés, a TIP energia tétel csak erre az esetre van bebizonyítva, általánosabb eseteket külön kell elemezni. Ha van forgás, akkor a forgó energia rész már levonódik az 
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-ből. Na, nézzük meg a konkrét eseteket! Tehát most forgás nincs, rot béta = 0!
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Érvényesek az alábbi összefüggések: 
1.) div a(r)  = 
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2.) a(r) = grad 
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3.) 
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 = 1 – d(r)

4.) 
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Számoljuk ki, eme feltételek mellett mennyi a divdiv!

A (r) rendszerint egy négyzetgyökös kifejezés. Írjuk így: 
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Másrészt én a számolást dimenziótlan egységekben végeztem el. Ezek a következők:
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A továbbiakban x függvényeivel dolgozunk.
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. Látjuk hogy a csúnya négyzetgyök eltűnt, csak 
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Akkor 
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 mindössze!
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A második tagot parciálisan integráljuk: 
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Hát ez helyretyutyutyú, az első integrál kiesik! Marad: 
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Az Újbadacsony függvény két részből áll, egy 0 – 1 részből és egy 1 – végtelen részből.
Így 
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Most idézzük fel, hogy az általam felsorolt esetekben 
[image: image27.wmf]2

b

nagy r-ekre  
[image: image28.wmf]00

r2

r3x

×l

=

×

 módon
viselkedik, és akkor kapjuk a végeredményt: 
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Ez a TIP – energiatétel.

Tehát szedjük össze: 

Ha a TIP sebessége gömbi polárkoordinátákban csak r-től függ, akkor a gravitációs energia értéke kizárólag a sebességnégyzet végtelenben mutatott viselkedésétől függ, és ha ez 
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